
Metodika nastave matematike 1 i Metodika nastave matematike i raqunarstva 17.12.2011.

1. Dokazati da slede�a jednakost va�i za svaki prirodni broj n:

sin
x

2n
· cos x

2
· cos x

22
· cos x

23
· · · cos x

2n
=

1

2n
sinx.

2. Koliko treba uzeti sumporne kiseline jaqine 44%, a koliko kiseline jaqine 80% da bi se
dobilo 18 litara kiseline jaqine 64%?
3. Rexiti jednaqinu z8 + 255z4 − 256 = 0 nad poǉem C.
4. Odrediti nule polinoma p(x) = 2x3 − x2 − 7x+ a ∈ R[x], ako se zna da je zbir dve nule jednak 1.
5. Zbir koeficijenata prvog, drugog i tre�eg qlana u razvoju (x2 + 1

x )
m, m ∈ N, x 6= 0, je 46. Na�i

qlan koji ne sadr�i x.
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